



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 06 – CSAM/IFB, DE 10 DE MARÇO DE 2016
1º SEMESTRE/2016 – CAMPUS SAMAMBAIA

O DIRETOR DO CAMPUS SAMAMBAIA DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria Nº 298, de 12 de fevereiro de 2016, publicada no Diário Oficial da União em 15 de fevereiro de 2016, torna pública a **retificação do cronograma da 11ª CHAMADA PARA ASSINATURA DO TERMO DE CONCESSÃO DO BENEFÍCIO DOS PROGRAMAS DE PROMOÇÃO A PERMANÊNCIA REFERENTE AO EDITAL Nº 06 – CSAM/IFB, DE 10 DE MARÇO DE 2016.**

1. Onde se lê:

II – Informar que a assinatura do termo será nos dias **19 e 20 de outubro (quarta e quinta-feira)** na sala da Coordenação de Assistência Estudantil. Os alunos deverão comparecer portando original e cópia do RG, CPF e do comprovante de conta-corrente (caso possua). Horário de atendimento:

Horário de Atendimento	
Dia da semana	Horário
2ª a 6ª feira	08:00 às 20:00

2. Leia-se:

II – Informar que a assinatura do termo será nos dias **19, 20 e 21 de outubro (quarta, quinta e sexta-feira)** na sala da Coordenação de Assistência Estudantil. Os alunos deverão comparecer portando original e cópia do RG, CPF e do comprovante de conta-corrente (caso possua). Horário de atendimento:

Horário de Atendimento	
Dia da semana	Horário
2ª a 6ª feira	08:00 às 20:00

FERNANDO DANTAS DE ARAUJO

Diretor Geral Campus Samambaia

Portaria Nº 298, de 12 de fevereiro de 2016.

Original Assinado